



В Карелии бывшие сотрудники службы газа признаны виновными в выполнении работ и оказании услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Республике Карелия доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора бывшему начальнику аварийно-диспетчерской службы и бывшему слесарю по эксплуатации газового оборудования филиала-треста «Сегежагаз» открытого акционерного общества «Карелгаз». Они признаны виновными в совершении преступления, предусмотренного ч. 1 ст. 238 УК РФ (выполнение работ и оказание услуг, не отвечающих требованиям безопасности жизни и здоровья потребителей).

Следствием и судом установлено, что 24 сентября 2014 года обвиняемые, приняв аварийную заявку о наличии запаха газа в одной из квартир и подъезде, должны были выехать на место возникновения аварийной ситуации, установить место утечки газа и принять меры к локализации аварийной ситуации. Однако данные действия ими не были выполнены, поскольку выехав на место возникновения аварийной ситуации слесарь, установив предположительную квартиру, где происходила утечка газа, перекрыл стояк газопровода, не устранив саму протечку из-за отсутствия хозяев квартиры, после чего уехал с места происшествия, а начальник АДС, обязанный выезжать на объекты, где возникла аварийная ситуация и руководить работами по ее ликвидации, самоустранился от исполнения возложенных обязанностей, не выехал на место, вследствие чего не организовал работы эвакуации жильцов многоквартирного дома, не организовал охрану загазованных помещений с целью предотвращения проникновения туда посторонних лиц, и, не приняв решение о введении в действие Плана взаимодействия оперативных служб по локализации и ликвидации возможных аварий, связанных с газом.

В результате вечером указанного дня в загазованную квартиру вернулась хозяйка и вместе с соседом зашла внутрь, сделав это практически одновременно с прибывшим вновь слесарем аварийной службы. Затем в момент выполнения слесарем работ по устранению причины утечки газа произошел взрыв, от которого женщина, сосед и сами сотрудники газовой службы получили различные ожоги, а также пострадала квартира.

В ходе расследования уголовного дела следователями проведены судебная пожарно-техническая экспертиза для установления обстоятельств взрыва, а также судебно-техническая



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

экспертиза по документации открытого акционерного общества, регламентирующей деятельность аварийно-диспетчерской службы, для определения ответственности обвиняемых.

Приговором суда им назначено наказание в виде 200 часов обязательных работ. В соответствии с постановлением Государственной Думы РФ от 24 апреля 2015 года "Об объявлении амнистии в честь 70-летия Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов", они освобождены от наказания.

15 Апреля 2016

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1030643>